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BapmanT Ne 39764873

1. Beryn mpobexan 50 m 3a 5 cexyna. Haiinute cpeaHioro ckopocTs OeryHa Ha auctaniun. OTBET JaiTe B KWIOMETPax B dac.

2. Ha muarpamme nokasaH cpeqHuii 6aut yyacTHHKOB 10 cTpaH B TECTHPOBAaHHH ydanuxcs 4-ro Kiacca, o eCTeCTBO3HAHUIO B
2007 rogy (mo 1000-6ammeHO# mikane). [To TaHHBIM AHarpaMMbl HAHANWTE YHUCIIO CTPaH, B KOTOPBIX CPEAHUMA 0aJlT y4aCTHUKOB
BbIIIE, 4YeM B BeHrpuu.
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3. Haiinure Tanrenc yrina AOB. CTopoHa 0HOM KJIeTKU paBHa 1. ‘ ‘

4. IIpu apTHiUIepuiicKO cTpenbpde aBTOMaTH4ecKasi CHCTeMa JeflaeT BRICTpeN 1o uenu. Eciu nens He yHHYTOXEeHa, TO CHCTeMa
JieniaeT HOBTOPHBIH BBICTPEI. BBICTpesbl MOBTOPSIOTCS 10 TEX MOP, TIOKA Iieb He OyeT yHUUTOKeHa. BEeposTHOCTh YHHUTOKEHUS
HEKOTOPOH! Liesin mpH NepBoM BeICTpene paBHa 0,4, a mpu kaxaoM nocneaytomeM — 0,6. CKOIbKO BBICTPENIOB NOTpedyeTcst 1uis
TOTO, YTOOBI BEPOSTHOCTh YHUUTOKEHUS 11eTH Obuta He MeHee 0,987

B orsere YKa’KHTEC HAHMCHBIIECC H606XOLU/IMO€ KOJIHYECTBO BBICTPEIIOB.

T(x—7 1
5. Haiinure KOpHU YpaBHCHHUS: COS % =5 B otBer 3anummTe HanGONBIINI OTPUIIATENBHBII KOPEHb.
6.
1 C
B tpeyronsuuke ABC yron C pasen 90°, CH — BoicoTa, AB =13, tgA = 5 Haiinure AH.
A H™ "B

7.

Ha pucynke nzo0paxxeH rpaduk GpyHKIHN
y=f{x). [Ipamas, npoxozsmas 4epe3 Hagano
KOOpJWHAT, KacaeTcs rpaduka 3Toil pyHKInuU B y=r)
Touke ¢ aberuccoit 8. Haiimure f/(8).
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9. Haiigure p(x)+ p(6—x), ecau p(x) = (73) npu x # 3.
T—

10. TIpu Temmeparype 0 °C penbc umeer qmuHy Iy = 10 M. [Ipu Bo3pacTaHUy TEMIIEPATYPHI IPOMCXOAUT TEIIOBOE
PACLIMPEHNE PENbea, M ero JUIHHA, BRIPOKEHHAs B METPax, MeHsieTcs 1o 3akony [(1°) = lp(1+a-1°) ,tae o = 1,2-1073(°C) ' —

K02 GUIMEHT TEIUIOBOTo paciuupenus, ° — teMmeparypa (B rpaxycax Llenbcust). [Tpu kakoii Temneparype peibe yIIMHUTCS Ha
3 mm? OTBeT BbIpasuTe B rpagycax Llenabcus.

11. TlepBbIii BeJTOCHIIEAUCT BbIEXaJ U3 MOCEIKA IO IIIOCCE CO CKOPOCThIO 15 kM/4. Uepes yac mociie Hero co ckopocthio 10 km/4
U3 TOTO )K€ MOCEJIKA B TOM K€ HAIPABJICHUU BbIEXaJl BTOPOH BEJIOCHUIICINCT, a elle Yepe3 yac mocie dToro — Tpetuid. Havaure

CKOPOCTh TPETHETO BEJIOCUIICNCTA, ECIIM CHAaYalla OH JIOTHAIl BTOPOTO, a uepe3 2 yaca 20 MUHYT MOCJIE 3TOTO IOTHAJI IEPBOTO.
OTBeT JaiTe B KM/4.

12. Haiiute HauMeHblee 3HaUEHNE GYHKIMH y = ¢ — 6¢* + 3 Ha oTpeske [1;2].

13. a) Pemure ypaBHeHnE \/x+4\/x— 4+ \/x— 4V/x—4=4.

6) Haiizure pelienns ypaBHeH s, IpUHAIexKamme otpesky [2v/3+ 1; 10].

14. OcHoBanueM npsaMoii TpeyronpHoii npusMsl ABCA, B C| sBisieTcs IpsAMOYTOIIbHBIH TpeyroiabHUK ABC ¢ IpsaMbIM
yriom C. I'panbs ACC| A ABisieTcs KBaJpaTOM.

a) Jlokaxute, uto npsimsie CA; 1 AB| TIepIeH UKy IpHbL.

6) Haitnure paccrosnue mexay npsambeiMu CA| u AB;, ecmu AC=4, BC=1.

15. Pemre HepaBeHCTBO:
1 1
log; — +logs (x* +-3x —9) < logs (* +3x+ = — 10).
X X

16. B tpeyronsnuke ABC npoBenena ouccexrpuca AM. [Ipsamas, mpoxoasimas 4epe3 BepnHy B nepleHIuKysipHo AM,
nepecekaeT cropony ACB Touke N. AB=6; BC=5; AC=9.

a) TOKaxwuTe, uTo OuccekTpuca yriaa C aenut otpe3ok MN nomonam
0) myctb P— Touka nepecedeHus Ouccekrpuc tpeyroiasauka ABC. Halinnte otHOomeHne AP : PN.

17. AnTOH B35 KpEeauT B OaHKe Ha CpOK 6 MCCALICB. B KOHIIC KaXXJ0ro Mecsna 061.[[3.5{ CyMMa OCTaBIICTOCsA J0Jira
YBEIIMYUBACTCS HAa OTHO U TO XK€ YUCJIO ITPOLICHTOB (MeCSI‘IHyIO NPOUCHTHYIO CTaBKy), a 3aTE€EM YMCHBIIACTCA Ha CYMMY,
YIUIa4€HHY IO AHTOHOM. CyMMLI, BBIIIJIAYMBACMbIC B KOHIIC KaXX/ 100 Mecs1a, n0)161/1pa10Tc5{ Tak, 4TOOBI B pe3yJibTaTe CyMMa JoJjra

KaX]IbIii MECSI] YMEHbBIIAIACh PABHOMEPHO, TO €CTh HAa OJIHY U Ty ¢ BennunHy. O0Iast CyMMa BBIIJIAT MPEBBICHIIA CYMMY KpeuTa
Ha 63%. Haiigure MecsiuHyI0 IPOLEHTHYIO CTaBKY.

18. Haiinure Bce 3HaYeHUS napaMeTpa a, pU KakJoM U3 KOTOPBIX CHCTEMa ypaBHEHUH
(x+5)*+y* —a*)In(9—»" —»*) =0,
(457 +y*—a®)(x+y-a+5)=0

HMEECT POBHO JBa PA3JINYHBIX PCIICHUS.

19. Jlaro Tpéx3HAaUHOE HATYpaTbHOE YHUCIIO (YHCIIO HE MOXKET HAUWHATHCS ¢ Hyls), He kpatHoe 100.

a) MoXeT JIi 4acTHOE 3TOTO YUCIIa U CYMMBI ero nudp ObITh paBHBIM 907?

6) MosKeT I YacTHOE ITOTO YKCIa U CyMMBI €10 (P ObITh paBHBIM 88?

B) Kakoe HanboJiplee HaTypabHOE 3HAYCHUE MOXKET HMETh YaCTHOE JAaHHOTO YHCIIa i CyMMBI ero nudp?
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Kiroa
Ne n/n Ne 3apmanus OtBer
1 318581 36
2 505160 4
3 27459 -1
4 320187 5
5 26669 -4
6 27265 12,5
7 40129 1,25
8 27209 1,5
9 26804 0
10 27953 25
11 99597 25
12 315127 6
13 507572 a) [4; 8] 6) [2v3+1;8].
14 517563 6) M_
9
15 507254 [2; +oo).
16 505501 3:1.
17 506958 18.
18 519477 (1; 2JU8; 9).
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